



# Vánoční ZAJEČOVSKÉ NOVINY

Pravidelný zpravodaj o aktuálním dění v naší obci  
číslo: 5      ročník: 2011      datum vydání: 12.12. 2011      zdarma

**Vážení spoluobčané,** v dnešním speciálním Vánočním vydání Zaječovských novin bych Vám všem chtěla popřát krásné a klidné prožití vánočních svátků, hodně štěstí, zdraví a rodinné pohody v roce 2012.

S úctou Marcela Koňánová - starostka obce Zaječovice

## Vítání občánků v Zaječovicích 12. listopadu 2011

V obecní síni obecního úřadu v Zaječovicích jsme v sobotu 12. listopadu přivítali nové občánky Zaječovice: Milánka Jelínka, Jennifer Valentovou a Michálka Frantu.



Milánek Jelínek



Jennifer Valentová



Michálek Franta

Vánoční koncert  
Kostel Svatá Dobrotivá  
22. prosince 2011 od 16:30 hod  
Vystoupí pvecký sbor ZŠ Zaječovice





## Rok 2011 je za námi

www.zajecov.eu

Vážení spoluobčané,

Za zastupitelstvo obce bychom chtěli poděkovat za Vaši péči a podněty, které na obecní úřad přicházejí. Je to již rok, co nové zastupitelstvo začalo pracovat pro obec. V tomto roce jsme se především seznamovali se starostmi a problémy, které naší obec tíží. Postupně jsme určili priority a začali jsme pracovat na jejich realizaci. Vzhledem k omezeným finančním prostředkům, které obec dostává, je velmi těžké se rozhodnout do čeho investovat nejdříve. V letošním roce jsme investovali především do údržby zeleně v obci, do školy a do běžných udržovacích oprav.

V roce 2012 jsme se rozhodli začít investovat i do větších projektů. Budeme realizovat novou výsadbu zeleně na návsi na Kvani a na návsi v Horním Zajecově, kde budeme rekonstruovat i stěchu kapličky. Pokud nám to finančně prostředky dovolí, chtěli bychom dokončit stavbu vodní nádrže na Vartě. Dále pak chceme vybudovat nový chodník v Cihelně směrem na Těně. Pokud se nám podaří získat dotaci, chtěli bychom udělat nový chodník i k Hamburku. Chceme začít i s opravami místních komunikací. Největší investicí v příštím roce bude oprava stěchy na staré budově Základní školy. Toto je jen drobný výčet toho s jakým předsevzetím jde zastupitelstvo Zajecova do nového roku 2012.

Další stavby a investice jsou závislé na přidělení dotací ze státního rozpočtu. Zastupitelstvo se rozhodlo požádat v roce 2011 a 2012 o šest dotací a to konkrétně na:

- 1) výsadbu zeleně v obci Zajecov a Kvačovice
- 2) protipovodňová opatření v Zajecově
- 3) oprava chodníku v Cihelně k Hamburku
- 4) stavba kanalizace v Zajecově
- 5) oprava stěchy památkově chráněné kapličky v Horním Zajecově
- 6) snížení energetické náročnosti obecního úřadu v Zajecově

Bylo velmi těžké se rozhodnout kde začít. Kde je daná priorita nejpotebnější. Vycházíme z prozéb Vás občané Zajecova a finančních možností obce. V roce 2011 se nám podařilo poměrně hodně ušetřit a proto si můžeme dovolit začít s postupnými opravami. Víme, že se jedná o běh na dlouhou trať. Osobně si myslím, že je důležité začít a pustit se do práce. Pokud budeme problémy stále odkládat nebo se tvářit, že nejsou, jednou nás dostihnou a potom jejich řešení bude dražší a náročnější než je dnes.

Marcela Koránová - starostka obce Zajecov



Obecní úřad v Zajecově si Vás dovoluje pozvat na

## Tříkrálové posezení,

které se bude konat  
6. ledna 2012 od 17:00 hodin  
v Lidovém domě v Zajecově  
Vystoupí děti z MŠ a ZŠ Zajecov.  
K tanci a poslechu zahraje  
Strašická pohodovka

### Kontakty

Obecní úřad	tel: 311 572 179	email: obec.zajecov@telecom.cz
Marcela Koránová <i>starostka</i>	tel: 311 573 288	email: marcela.koranova@seznam.cz
Jaromír Klika <i>místostarosta</i>	tel: 725 890 541	mob: 725 113 405



## Baterie do koše nepat í

Nezisková společnost ECOBAT zajiš uje od roku 2003 pro desítky firem, výrobc a škol v eské republice zp tný sb r použitých baterií.

V ob hu je tém 100 milion baterií. Každoro n se prodá tém 100 milion kus nových baterií. V každé domácnosti v Rse v okamžiku, kdy tete tyto informace, nachází pr m rn 10 použitých baterií. Znamená to, že p es 38 milion použitých baterií se povaluje v r zných krabi kách a šuplicích v našich domovech. Tyto baterie by mohly být efektivn recyklovány.

A kam tedy s vybitými bateriemi?

Baterie a akumulátory se od roku 2002 adí k výrobk m, pro které je v eské republice zaveden princip odpov dnosti výrobce po dobu jejich celého životního cyklu. Znamená to, že podle zákona 185/2001 Sb. o odpadech máte zákonné právo odevzdat použité baterie na všech prodejních místech. Prodejce, který vám baterie prodal, je povinen použité baterie od Vás p íjmout bezplatn , bez ohledu na zna ku a množství. Je to vaše zákaznické právo, aniž byste p ítom museli kupovat nové baterie nebo jiné zboží.

Místa zp tného odb ru vybitých p enosných baterií v Zajev ov : Obecní ú ad, Základní škola a prodejny Potravin

Veselé Vánoce, hodn v elá ských i osobních úsp ch a pevné zdraví

Vsem ob an m a milovník m medu.  
Navíc spokojenost s v elimi produkty p ínášejících zdraví po celý rok 2012 p eje  
Výbor ZO V elá v Zajev ov

T lovýchovná jednota Zajev ov si Vás dovoluje pozvat na tradi ní

# Váno ní zábavu

25.12. 2011

od 20.00 hodin  
ve velkém sále  
Lidového domu v Zajev ov

K tanci a poslechu zahraje hudební skupina SEPARACE



VII. ročník turnaje v křížovém mariáši

# ZajeŇovská penalta

Memoriál Vladimíra Ungra

výkop 28. prosince 2011 ve 12:00 hod  
prezentace od 11:00 hod v Lidovém domě ZajeŇov

*ceny zajištěny*



eský svaz chovatel základní organizace ZajeŇov  
si Vás dovoluje pozvat na

## Chovatelský ples

Tento ples se bude konat 21. ledna 2011  
ve velkém sále Lidového domu v ZajeŇov

K tanci a poslechu bude hrát  
taneční orchestr STYL  
pod vedením pana Ing. Jungmana

Podtaneční zatanění taneční skupina ZAJA ZBIROH

Chovatelé pro Vás připravují i bohatou tombolu